

Доброй традицией в нашей республике стали соревнования для людей с ограниченными возможностями. Чтобы человек не замыкался в четырех стенах наедине со своей бедой, а жил полнокровной жизнью, находил друзей по интересам, получая во время таких вот спортивных праздников заряд бодрости, - все это очень важно. Поэтому такой популярностью пользуются мероприятия, которые проводит физкультурно-оздоровительный клуб «Прометей».

На этот раз от нашего района меткость в стрельбе демонстрировали три участника из Лямбира, Атемара и Пензятки: Александр Анатольевич Стадник, Владимир Александрович Малышин и Константин Сергеевич Рязанов, завоевавший первое место. Двое из них: Стадник и Малышин, приняли участие и в соревнованиях по армрестлингу. По мнению самих участников соревнований, такие мероприятия очень важны, они помогают поверить в свои силы. Поэтому 28 мая вновь состоятся состязания – на сей раз по шашкам, принять участие в которых смогут все желающие.